

FECHA 13/10/2022

NO. COMISIÓN 220405008

## GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

## INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO MIGUEL ANGEL HERNANDEZ ACUÑA

**ADSCRIPCIÓN** GERENCIA DE SERVICIOS GENERALES, MANTENIMIENTO Y OBRA PUBLICA

CATEGORÍA/CARGO COORDINADOR ESPECIALIZADO

LUGAR DE LA COMISIÓN EMILIANO ZAPATA

PERIODO DE LA COMISIÓN Del 03/07/2022 Al 03/07/2022

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

TRASLADO DE PERSONAL EJECUTIVO DE LA FINANCIERA COMISIONADO A LA CIUDAD

DE EMILIANO ZAPATA, HIDALGO.

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos SE REALIZO EL TRASLADO DE PERSONAL EJECUTIVO DE LA FINANCIERA COMISIONADO y Contribuciones a la Financiera) A LA CIUDAD DE EMILIANO ZAPATA, HIDALGO, SIN CONTRATIEMPOS

MIGUEL ANGEL HERNANDEZ ACUÑA

FIRMA AUTÓGRAFA